

一天八台手术,全是学生受伤

放假了,家长和孩子都得长点儿心

通讯员 邢守琳 本报记者 姜宁

学生放暑假了,各种运动性受伤,意外受伤的情况频频发生。记者在烟台山医院了解到,五月份共收治青少年骨折患者30余人,到七月份,人数达90余人。烟台山医院收治的青少年骨科病人数量,较之前增加了两倍。

夏季青少年受伤数量陡增

烟台山医院住院部十三楼的病床上,六岁的小嘉诚目不转睛的盯着自己缠满了纱布的右臂,他的右臂刚做了肌腱吻合手术。

“昨天晚上送来的,伤的很严重,右臂有九根筋腱断裂。”烟台山医院小儿骨科慕明章主任说。“孩子滑倒时手臂在玻璃茶几上擦了一下,谁知这一擦,就断了九根筋腱。”小嘉诚的妈妈心疼地说。

“我昨天做了八个手术,基本上都是青少年暑期玩耍受伤的。有从拖拉机上掉下来压断双腿骨折的;有从双杠上掉下来摔伤的;有去海水浴场被玻璃瓶碎渣划伤全身的;也有假期把孩子锁在家里,孩子从窗户爬出去摔伤的。”慕明章主任说。

29日上午,在毓璜顶医院一位值班医生告诉记者,暑期孩子放假没有

了束缚,家长也放松了对孩子的监管,导致每年暑假都会有大批骨折的青少年被送到医院就诊。

“论严重程度,还得属车祸,就像最里面病房的那个孩子,晚上出去玩被车撞了,脾脏破裂,各处划伤。还有前几天一个女孩刚被大学录取,就出了车祸,幸亏伤得不重。”毓璜顶医院骨科副主任刘洪智说。



受伤的小嘉诚躺在病床上。记者 姜宁 摄

超出本年龄段运动是受伤重要原因

“五月份收治了50多个骨折病人,其中青少年病人30多个。截至7月29日,我们共收治了97位病人,青少年病人数量就达到82人,占比近90%。”慕明章主任说。

当问到暑期青少年易受伤的缘由时,烟台山医院慕明章主任告诉记

者,因为很多家长工作繁忙,顾不得孩子的日常活动安全,放任孩子去池塘、球馆玩耍。很多孩子在从事激烈的体育运动之前,没有充分的运动热身,或防护不到位。同时,这也与学校和家长平时的教育缺失有关。

刘洪智医生还在采

访中提到,还有一重要原因是,孩子经常从事一些超出本年龄段的运动,比如说太小的孩子玩双杠,一个人去深海或池塘游泳等。现在在很多孩子喜欢喝碳酸饮料,吃油炸食品,这在一定程度上造成了孩子的骨质疏松,使得孩子受伤的几率加大。

暑期出去玩要注意些啥

“要说如何防止受伤,一是加强监管和看护,二是受伤后要正确处理伤势,并及时就医。”慕明章主任说,“一般而言,骨折或受伤后不要乱动,如果出血过多,可以选择压迫止血的方式,但是切记时间不要超过一小时,否则会出现缺血性坏死,并及时送正规医院治疗。有很多家长因忽视了孩子的伤势,错过了最佳治疗期,影响了治疗效果”。

此外,刘洪智医生提醒青少年,运动时不要过多的身体接触,在玩轮滑的时候一定要带护具,否则,很可能使肘部等部位受伤。

平日要养成良好的饮食习惯,少吃油炸食品,少喝可乐等碳酸饮料,要加强户外锻炼增加体质。

最后,慕明章还告诉记者,暑期来临,虽然青少年受伤事故频发,但只要多加注意,还是可以避免一些伤害事故发生的。

啤酒节成休闲好去处 文化宫每晚好戏连连

本报烟台7月30日讯(记者 宿珊珊 通讯员 王克明)清爽醇香的原浆啤酒,动感激情的劲歌热舞,紧张刺激的互动游戏……自烟台第三届青岛啤酒节开幕以来,每晚的工人文化宫广场都是好戏连连,精彩不断。为市民献上一场啤酒主题的“欢乐嘉年华”,让市民在激情四溢的夏夜里享受到味觉、视觉和听觉三重盛宴。

烟台第三届青岛啤酒节是今年除青岛、济南之外,山东省内展会面积最大,亮点最多的啤酒节。做餐饮生意的王先生这些年走南闯北参加过全国不少城市的啤酒节,他告诉记者,烟台啤酒节规模大,节目多,人气旺,市民的参与程度极高,实实在在是市民的狂欢节日。

在本届啤酒节上,举家聚餐、好友聚会的场面随处可见。家住芝罘区的王先生一家三代齐聚啤酒节。他告诉记者:“这是我们全家第三次来参加啤酒节了,在这里,老人可以体验一下年轻人的时尚和潮流,孩子们可以到游乐区去玩耍,我们可以边喝啤酒边聊天,放松一下,一家人享受天伦之乐的感觉真好。”

还有很多人把商务会晤地点由饭店、酒吧改在了啤酒节上。从事汽车销售工作的李先生说:“啤酒节开幕以来,我已来过两三次了,主要是为了和客户沟通感情,加强联系。在激情狂欢的氛围里畅饮畅谈,更放松,更自在,与平时在酒店里洽谈感觉就是不一样。”

当然,啤酒节上更多的还是年轻人狂欢的身影。有的把大学同学聚会地点选在了啤酒节,有的把同事聚餐地点选在了啤酒节,更多的年轻人把花前月下约会的地点选在了啤酒节。不少市民还建议,希望把一年一度啤酒节变成常设的啤酒广场或游乐园,总之,变成一种市民休闲娱乐项目,让这场“嘉年华”永不落幕。

编辑:于洁 美编/组版:于洁

黄渤海和东海海域提前一个月解禁

明天刺网可以下海捕鱼了

本报7月30日讯(记者 李娜) 30日,记者从农业部黄渤海渔政局获悉,8月1日起,烟台海域刺网可下海作业。今年刺网休渔时间与去年相比有所调整,从原来的9月1日提前了一个月。

“听说今年8月就能下海放网了,不知道是不

是真的。”在芝罘岛东口村打渔多年的老徐,边和船工检修渔船边聊着。

去年,农业部将黄渤海区和东海区刺网渔船全部纳入海洋伏季休渔管理,休渔时间为两个半月至三个半月。

黄渤海渔政局渔政处的张解军介绍,农业部

对2011年调整后的海洋伏季休渔进行了调研,发现伏季休渔制度执行基本平稳,但存在部分地区刺网作业渔民承受困难等问题。为统筹兼顾资源养护、渔政管理和渔民承受能力,决定将黄渤海区和东海区刺网休渔时间统一调整为6月1日至8月1

日,南海区刺网休渔政策暂不变更。

渔民们说,根据往年的经验,现在这个时节黄花鱼、海鲫鱼最多,蟹字和对虾也是时候了。老徐说,现在下海打渔用的主要是刺网和拖网,刺网的网眼比拖网大,小鱼虾透网眼就漏下去了,不至

于让鱼虾“断子绝孙”。

烟台市渔政执法部门的负责人称,现在有些渔民打擦边球,将单层刺网改成多层刺网捕鱼,对海洋渔业资源的破坏比较大。刺网开捕后,执法部门将加强对渔船作业的监督,防止刺网之外的渔具作业。

天使爱美牙 2012笑洒烟台

100万美牙基金大型公益援助



今天你晒笑脸了吗?

“天使爱美牙”美丽在行动……

赶快让你的爱牙笑起来吧,不再为自己的影印缺失笑脸而感到遗憾!

- 作为白领,你是否因为牙齿难看致使事业重重受阻?
 - 作为演艺人员,你是否因为牙齿难看形象大打折扣?
 - 作为学生,你是否是那一个别人在背后议论的“龅牙妹”?
 - 今天就让我们去发现美,去创造美!
 - 数码冠,高品质美牙,享明星级待遇;
 - “武则天”御用专家强强联手倾力打造港城最美天使。
 - 赶快拿起手中电话为自己爱牙美容吧,明天港城最美天使就是你……
- 美牙援助热线: 0535-6580777

金牌项目: 即刻数字种植牙 数码隐形矫正 精准定位 数码冠美牙 美国斯露白牙齿美白 首席专家,一对一服务。



“天使爱美牙”浓情聚“惠”
100万美牙基金让利顾客!

只需电话预约,即可激活本次美牙基金使用权限。另外所有报名选手优先获得数码冠全套系列500—10000美牙基金使用权。为感谢您对此次活动支持与信赖,本院一并推出天使美牙特惠活动。

- 特惠一:活动期间数码冠金属系列8.5折优惠。(同时享受2012年底前免费洁牙一次)
- 特惠二:免费摘除失败烤瓷牙
- 特惠三:隐形矫正8.5折,数字即刻种植牙9折优惠。

活动时间:即日起至2012年9月30日